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 PRIOPĆENJE ZA MEDIJE, SVIMA! 

https://adriatichealth.com/hr/registracija/prijava-novinara.html 

 

           Zagreb, 15.5.2022. 

Hrvatska može i mora, brže I više! 

Zajedništvo je postalo obveza za sve odgovorne! 

U Zagrebu će se 18. i 19. svibnja 2022. godine održati 5. Adriatic investicijski forum.  

Tijekom prethodna četiri Foruma obrađene su značajne teme investiranja i razvoja sektora zdravlja, sporta i 

zdravstvenog turizma. Doveden je veliki broj internacionalnih stručnjaka koji su se sa zadovoljstvom 

priključivali jer su vidjeli potencijal ovako specijaliziranog investicijskog skupa.  

Prezentirano je i 30-tak investicijskih projekata od kojih su neki i pronašli ulagače i zainteresirane partnere u 

daljnjem razvoju. Prisutnost na Forumu je bila na nivou 200-220 sudionika, a od toga redovito 50-tak 

stranaca. 

Ove godine smo modificirali i proširili problematiku na ukupni razvoj Hrvatske pod glavnom temom  

5. Foruma “Moja Hrvatska 2030.”. 

Potreba za takvim promišljanjem pokazuje se posebno opravdanim ovih dana kada svi pod dojmom 

rezultata popisa stanovništva, postpandemijskog iščekivanja nove normale, te pod dojmom novih 

europskih perspektiva kao posljedice ukrajinskog rata, svi zajedno postavljamo pitanje, „Kojim pravcem 

ide Hrvatska?“. 

Ozbiljno promišljanje ukupnog razvoja Hrvatske nameće se kao potreba “generacijskog” trenutka u kojem se 

Hrvatska nalazi, sa velikom privilegijom korištenja značajnih bespovratnih sredstava iz EU fondova (cca 27 

milijardi EUR), a s druge strane s obavezom da stvorimo bolje uvjete za život i rad u Hrvatskoj kako se ne bi 

nastavio daljnji gubitak stanovništva. Sve to indicira potrebu za zajedničkim promišljanjem o boljitku i 

značajnijem napretku u kraćem razdoblju. Stoga se i nameće 2030. godina kao dovoljno daleko, a 

istovremeno i dogledno razdoblje da pokažemo da smo u većem zajedništvu sposobni štošta drugačije i bolje 

raditi i planirati u Hrvatskoj.  

ZAJEDNIŠTVO JE POSTALA OBAVEZA! 
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Temu će obraditi pet grupa stručnjaka, neovisno, sa svojim naglascima, ali sa nastojanjem da sve skupa bude 

zajednički doprinos boljitku Hrvatske. 

Uz predstavnike Vlade RH i Ureda predsjednika, ostale grupe formiraju voditelji stručnih grupa koji su odabir 

organizatora, a oni neovisno formiraju svoje grupe s kojima će raspraviti i pripremiti svoje viđenje razvoja 

Hrvatske do 2030. godine. 

IMENA STRUČNIH GRUPA NAVODIMO SVEGA NEKOLIKO DANA PRIJE FORUMA ZBOG SVIMA „RAZUMLJIVIH“ 

RAZLOGA,   

„Moja Hrvatska 2030“ je naziv predavanja svakog od predavača koji će u izlaganju u trajanju  do 
40 minuta iznijeti svoje viđenje perspektiva i dosega u razvoju Hrvatske do 2030. godine. 

Predavanja će se održati slijedećim redom:  

1. Predstavnik Vlade RH – g. Zvonimir Savić -  Posebni savjetnik predsjednika Vlade RH  
za ekonomska pitanja 

2. Predstavnik Ureda predsjednika RH – g. Velibor Mačkić – posebni savjetnik Predsjednika RH  
za ekonomiju  

3. Internacionalna stručna grupa – Hrvoje Stojić -  ekonomski analitičar ( suradnici u grupi 
Miljenko Bura, Jakša Puljiz, Haris Boko, John Raffetto, Jeff Blackard )  

4. Stručna grupa – Ivana Matić - poduzetnica ( suradnici u grupi Hrvoje Bujas, Lana Šiljeg ) 
5. Stručna grupa –– Damir Vandjelić - mandžer u privatnom sektoru i konzultant 

 

Osnovna ideja je nastojanje da na tome rade najstručniji ljudi i da sva viđenja budu doprinos zajedništvu. 

Vizije i naglasci pojedinih skupina biti će prezentirani na Invest Forumu kao 40-minutne prezentacije jednog 

ili više članova stručne skupine. Nakon toga planirana je moderirana diskusija koja će dodatno potaknuti 

iznošenje novih „naglasaka i prijedloga“ kod pojedinih grupa. Moderator je iskusni i priznati ekonomski 

stručnjak i analitičar Andrej Grubišić.  

Namjera je da se raprave o iznešenim vizijama nastave javno poslije Foruma, ali i u formi kontinuiranih-

periodičkih okruglih stolova, udruge, klastera ili think-thank“-a , kako bi se uspostavilo praćenje iznešenog i 

izvršenog svake od slijedećih godina na Invest forumu sve do 2030. godine, nadamo se sa ostvarenim 

planovima u velikoj mjeri!!!  Znači kontinuirani „follow up“ i evaluacija što nam kod svih aktivnosti 

nedostaje! 

Dodatne teme biti će obrađene u formi panela slijedeći dan, 19.5.2022. 

1. Integralni regionalni razvoj RH – Istra kao dobar primjer. 
2. Zdravstvena infrastruktura - turizam - senior ekonomija, kako povezati? 
3. Otoci – obiteljski biseri ili nerješivi problem održivog razvoja? 
4. EU kohezijska platforma (zdravstvenog turizma) Adriatic regije  

 
Sudionici i moderatori panel diskusija su iskusni stručnjaci u tim područjima. Rasprave o tim 
temama koje se pokazuju među glavnim razvojnim pravcima u slijedećem razdoblju biti će dodatno 
analizirani u tim diskusijama kako bi  pojasnili i proširili  viđenje prepreka i rješenja u tim strateškim 
opredjeljenjima u razvoju RH do 2030.     
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Pozvan je Grad Šibenik koji posljednjih godina, jasno pokazuje velike iskorake u razvoju, da 
pokaže svoju budućnost. Gradonačelnik dr Željko Burić će, sa svojim timom, prezentirati brojne 
projekte koji su već pripremljeni za investitore i partnere u tom budućem razvoju.  
  

5. Adriatic investicijski forum će biti i u „online“ formi, te prevođen simultano na engleski jezik što otvara 

mogućnost najšire globalne proširenosti ideja i projekata koji će biti prezentirani. Globalnu proširenost 

ostvarujemo kroz kontinuiranu suradnju sa stranim gospodarskim predstavnicima u našoj zemlji, ali i 

suradnju sa našim najvećim i najznačajnijim iseljeničkim udruženjima od kojih su neki sa svojim 

predstavnicima sudjelovali aktivno u ranijim događanjima. 

Više detalja možete pronaći na https://adriatichealth.com/hr/ 

Pozivamo vas da obavijestite najširu javnost o jedinstvenom i ambicioznom događaju ali i samoj pripremi 

i potrebnoj podršci. 

Sudjelovanje novinara u radu Foruma biti će moguće uz prethodnu akreditaciju kod organizatora 

https://adriatichealth.com/hr/registracija/prijava-novinara.html  Obzirom na ograničeni broj sudionika i 

akreditacija, molimo da nam se čim prije javite i rezervirate vase mjesto. 

 

Lijepi pozdrav, 

 

Dr.sc. Bura Miljenko 
Osnivač i voditelj Adriatic Investicijskog Foruma 
T: +385 1 580 4575 
M: +385 98 288 891 

 
Ass. Prof. Miljenko Bura MD, PhD 
President of the Global Healthcare Travel Council  
 
 
Glavni organizator kongresa je Bura Medical Group d.o.o, konzultantska  tvrtka koja godinama promiče I 

prezentira ubrzani razvoj kroz razvoj projekata zdravstvene infrastructure, infrastructure i usluga 

zdravstvenog i senior turizma što Hrvatsku može preobraziti u cjelogodišnju destinaciju na obali i na 

kontinentu. Ovdje je riječ o strateškim opredjeljenjima za ubrzani ukupni razvoj RH do 2030. Godine. 
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